Домашняя работа № 4
1. Подсчитайте в килобайтах количество информации в тексте, если текст состоит из 800 символов, а мощность используемого алфавита — 128 символов.

2. Имеются два текста на разных языках. Первый текст использует 32-символьный алфавит и содержит 200 символов, второй — 16-сивольный алфавит и содержит 250 символов. Какой из текстов содержит большее количество информации и на сколько?

3. Сколько символов в тексте, если мощность алфавита — 64 символа, а объём информации, содержащейся в нём — 1,5 килобайта?

4. Сравните величины (поставьте знак отношения):

а) 200байтов и 0,25 килобайта;

б) 3 байта и 24 бита;

в) 1536 битов и 1,5 килобайта;

г) 1000битов и 1 килобайт;

д) 8192 бита и 1 килобайт

.
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